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Leptokaria se nalazi 90km južno od Soluna, na najlepšem delu Olimpske rivijere. Klima, gde se susreću planinska i mediteranska vazdušna struja, izvorska voda sa 
Olimpa, toplo more, prijatna temperatura tokom dana, sa svežim večerima, je odlika Leptokarie. Leptokaria ima novoizgrađene hotele i apartmane, prodavnice, 
markete, parkove i vrtove, peščano-šljunkovitu plažu, šetalište uz obalu, restorane, kafiće i diskoteku. 
 

PROGRAM PUTOVANJA: 
1-2 DAN BEOGRAD – LEPTOKARIJA - Sastanak grupe je u Beogradu, na Sajmu, ispred hale 11, dan ranije od datuma iz cenovnika 30 minuta pre vremena polaska 
autobusa. Polazak autobusa iz Beograda je u 16:00 (u slučaju promene vremena i mesta polaska, putnici će biti blagovremeno obavešteni).Vožnja autobusom, 
autoputem Beograd-Niš (Košuta, Jagodina, Paraćin, Niš, Leskovac, Vranje), preko graničnog prelaza Preševo, graničnog prelaza Evzoni. Smeštaj u programom 
predviđene objekte. Usluga po programu. Noćenje. 
3.- 12. dan LEPTOKARIJA  - Slobodni dani za individualna razgledanja, posete i odmor. Usluga po programu. Noćenje. 
12.- 13. dan LEPTOKARIJA – BEOGRAD  - Napuštanje smeštajnih kapaciteta do 9h. Slobodno vreme do polaska autobusa. Polazak autobusa u popodnevnim 
časovima za Beograd. Putovanje preko graničnog prelaza Evzoni, graničnog prelaza Preševo, Vranja, Leskovca, Niša, Paraćina, Jagodine, Košute. 
Dolazak u Beograd predviđen za rane prepodnevne sate. Kraj usluga. 

 
   Cenovnik br. 3.0  od 03.06.2020. 

CENE U TABELI SU IZRAŽENE U EUR PO OSOBI NA BAZI 10 NOĆENJA – PAKET ARANŽMAN (PREVOZ + SMEŠTAJ)  

CHECK IN Min-max odraslih 
osoba u studiju 

25.05. 04.06. 14.06 24.06. 04.07. 14.07. 24.07 03.08. 13.08. 23.08. 02.09. 12.09. 

CHECK OUT 04.06. 14.06. 24.06. 04.07 14.07. 24.07. 03.08. 13.08. 23.08. 02.09. 12.09. 22.09. 

MARIA 2-4  - - 125 160 180 195 205 200 190 165 110 90 

LAZAROS 2-4 - - 165 210 235 250 265 260 245 210 145 115 

LAZAROS* 2-3 - - 125 160 180 195 205 200 190 165 110 90 

ATRIUM 2-4 - - 175 225 255 275 295 285 265 230 155 125 

APOLON 2-3  - - 160 205 230 245 260 255 240 205 140 115 

VAŽNO!!! Cene su izražene po osobi na bazi dve punoplatežne osobe i obuhvataju smeštaj u studiju sa uključenim autobuskim 

prevozom. U slučaju sopstvenog prevoza cene se umanjuju za 20%. 

 
OBAVEZNO DVA DANA PRE PUTOVANJA PROVERITI TAČNO VREME I MESTO POLASKA AUTOBUSA 

 

U slučaju promene kursa dinara ili cene prevoza, nenaplaćeni deo cene aražmana podleže promeni. 
Ukoliko putnik iz bilo kojih razloga bude zadržan na državnoj granici, agencija ne snosi odgovornost nedolaska putnika na željenu destinaciju i u 
tom slučaju smatra se da putnik odustaje od aranžmana i podleže troškovima otkaza po odredbama opštih uslova putovanja. 
 

                   DODATAK ZA  POLAZAK IZ NOVOG SADA / POVRATAK U NOVI SAD CENA TRANSFERA: 

Iz Novog Sada sa parkinga ispred hotela Sajam! 
Napomena:  U slučaju manjeg broja putnika od 15 za polazak iz Novog Sada, siguran je 

transfer vozilima Fantast Tourista, Opel Vivaro Vip (mini bus sa 8 sedišta) sa kućne adrese u 
Gradu Novom Sadu, Petrovaradinu ili za putnike koji su van područja grada sa parkinga 

ispred hotela Sajam!  

Odrasli i 
deca od 02 godine 

20€ 

 
 

DOPLATE I POPUSTI: 

 dete do 6 godina, kao dodatna osoba u zajedničkom ležaju (u pratnji minimum dve punoplatežne osobe): doplata 20€ po smeni 

 dete do 12 godina u sopstvenom ležaju (u pratnji minimum dve punoplatežne osobe): popust 70% 

 treća i četvrta odrasla osoba: popust 70% 

 jedna odrasla osoba (sama u dvokrevetnom studiju): doplata 50% 

 korišćenje klima-uređaja uračunato u cenu u vilama Apolon i Atrium; u vilama Lazaros i Maria doplaćuje se na licu mesta 30€ po 
studiju i smeni  

 spajanje smena kod autobuskog prevoza: za svaku dodatnu smenu, cena po osobi se umanjuje za 25€ 

 LAZAROS*: trokrevetni studio sa kosim plafonom u kupatilu u vili Lazaros 
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OPIS SMEŠTAJA - APARTMANA/STUDIJA: 
 
Vila Atrium nalazi se u mirnom delu Leptokarije, na oko 200m udaljenosti od plaže. Sadrži trokrevetne i četvorokrevetne studije, smeštene u visokom prizemlju i 
na prvom i drugom spratu vile. Sve smeštajne jedinice vile Atrium, iz ponude "Letovanje Grčka – Leptokarija apartmani”, opremljene su kuhinjom (rešo sa jednim 
ili dva grejna polja, frižider i osnovni potrebni pribor), kupatilom, TV-om, klima-uređajem (korišćenje uračunato u cenu), kao i terasom sa garniturom za sedenje 
(prostor za konzumiranje cigareta). U okviru objekta se nalazi recepcija sa velikim holom (besplatan wireless internet oko recepcije), kao i bazen sa ležaljkama. 
Korišćenje bazena i ležaljki je besplatno za goste vile Atrium. Radno vreme bazena je 11-14.30h i 17.30-19.30h. Ovi apartmani sa bazenom u Leptokariji jesu 
apartmani sa preporukom za najjeftinije letovanje u Grčkoj u smeštaju sa bazenom. Studiji su veličine cca 22m2 + terasa. Vila Atrium nema sopstveni parking. 
 
Vila Apolon se nalazi u mirnom delu Leptokarije, na oko 190m udaljenosti od plaže. Sastoji se od trokrevetnih studija koji se nalaze u prizemlju i na prvom spratu 
vile. Svi studiji u vili Apolon, iz ponude "Letovanje Grčka – Leptokarija apartmani”, sadrže kuhinju (rešo sa jednim ili dva grejna polja, manji frižider i osnovni 
potrebni pribor), deo za spavanje sa tri kreveta, kupatilo i terasu. Opremljeni su klima-uređajem (korišćenje uračunato u cenu) i TV-om. U okviru objekta se nalazi 
recepcija sa holom (besplatan Wi-Fi oko recepcije) - preporuka za letovanje u Grčkoj. Veličina studija je cca 20-25m² + terasa. Vila Apolon nema sopstveni parking. 
 
Vila Lazaros se nalazi u mirnom delu Leptokarije, na oko 160m udaljenosti od plaže. Sastoji se od dvokrevetnih, trokrevetnih i četvorokrevetnih studija koji se 
nalaze u prizemlju i na prvom i drugom spratu vile. Svi studiji u vili Lazaros, iz ponude "Letovanje Grčka – Leptokarija apartmani”, sadrže kuhinju (rešo sa jednim ili 
dva grejna polja, frižider i osnovni potrebni pribor), deo za spavanje sa dva, tri ili četiri kreveta (u pojedinim smeštajnim jedinicama, četvrti krevet je izdvojen u 
posebnoj maloj sobi), kupatilo i terasu. Opremljeni su klima-uređajem (korišćenje uz doplatu prema cenovniku) i TV-om. Veličina studija je cca 20-25m² + terasa. 
Vila Lazaros nema sopstveni parking. 
 
Vila Maria se nalazi u centralnom delu Leptokarije, na oko 450m udaljenosti od plaže. Sastoji se od dvokrevetnih, trokrevetnih i četvorokrevetnih studija koji se 
nalaze na prvom i drugom spratu vile. Svi studiji u vili Maria, iz ponude "Letovanje Grčka – Leptokarija apartmani”, sadrže kuhinju (rešo sa jednim ili dva grejna 
polja, manji frižider i osnovni potrebni pribor), deo za spavanje sa dva, tri ili četiri kreveta (pojedini su francuski ležajevi), kupatilo i terasu. Opremljeni su klima-
uređajem (korišćenje uz doplatu prema cenovniku) i TV-om. Veličina studija je cca 20-25m2 + terasa. Vila Maria nema sopstveni parking. 
 

 

ARANŽMAN OBUHVATA: 
 uslugu smeštaja na bazi najma studija/apartmana za izabrani termin 

prema tabeli za 10 noćenja 
 vanlinijski prevoz visokopodnim ili autobusom na sprat turističkim 

autobusom (klima, audio/video oprema) bez obuhvaćenih usluga 
hrane, pića i dr. tokom putovanja na relaciji Beograd - Leptokarija – 
Beograd  

 troškove elektirčne energije, promene posteljine (napočetku 
smene), finalno čišćenje (po napuštanju apartmana) 

 servis predstavnika agencije 
 troškove organizacije putovanja 

ARANŽMAN NE OBUHVATA: 
 doplatu za klima uređaj gde je to predvidjeno programom 
 fakultativne izlete 
 Međunarodno zdravstveno osiguranje (osiguranje se može 

kupiti u agenciji) 
 boravišnu taksu – plaća se na destinaciji u iznosu od 0,5 do 1,5 

eur dnevno po smeštajnoj jedinici, u zavisnosti od kategorije 
objekta 

 ostale nepomenute usluge 
 troškove otkaza prema Opštim uslovima putovanja 

 
NAČIN PLAĆANJA:  
PLAĆANJE  SE  VRŠI  U  DINARSKOJ  PROTIVVREDNOSTI  PO  SREDNJEM KURSU  NBS  NA  DAN  UPLATE 
• Gotovinski - rezervacija se vrši uplatom Akontacije u iznosu od 40%, a ostatak najkasnije 15 dana pre polaska. 
• Administrativnom zabranom na platu – prilikom rezervacije se plaća 40%, a ostatak se deli na jednake mesečne rate, iskazane u eurima, 
obračun se vrši po srednjem kursu NBS na dan dospeća obustave i rate! Administrativnim zabranama je moguće platiti do 20. novembra 2020. 
godine. 
• Kreditom poslovnih banaka na 12 – 24 meseca po uslovima koje određuje banka, a na osnovu predračuna koji se dobija u agenciji.  
• Platnim karticama (VISA, DINA, MASTER, MAESTRO, AMERICAN EXPRES) 
• Revolving karticom BANCA INTESE (odloženo plaćanje na 3 ili 6 mesečnih rata) 
• Zaposleni u preduzećima koja su članice „Fonda Solidarnosti“ plaćaju  na 12 mesečnih rata  
•  U mesečnim ratama ČEKOVIMA: prilikom rezervacije plaća se 40% od cene aranžmana, a ostatak duga se deli na jednake mesečne rate, koje 
dospevaju 10 ili 20. u mesecu, a najkasnije do 20. novembra 2020. Za rate koje dospevaju po povratku sa puta, deponuju se čekovi građana kao 
garancija plaćanja. 
 
NAPOMENE:  
 APARTMAN / STUDIO Pored spavaće sobe (jedne ili dve), kupatila i balkona, u svakom je kompletno opremljena mini kuhinja, sa elementarnom opremom i 
priborom za pripremanje i konzumiranje hrane, za odgovarajući broj osoba. Kod većine studija i apartmana, kuhinja nije posebna prostorija. Standard veličine 
ležaja: za normalni ležaj je 185 cm sa 75-80 cm širine, a bračni ležaj (dve osobe) 185–190 cm sa 120–150 cm širine. Dodatni, odnosno pomoćni ležajevi u Grčkoj su 
gotovo uvek na rasklapanje, manjih dimenzija od standardnog ležaja. 

 ZDRAVSTVENI USLOVI: U Grčkoj ne vladaju bolesti epidemioloških razmera tako da vakcinacija pri ulasku u zemlju nije potrebna. 

 NAJAM uključuje troškove električne energije, tople i hladne vode, korišćenja inventara kao i komunalnu taksu. Posteljina je sastavni deo inventara 
(promena jednom u toku smene) ali ne i peškiri, toalet papir, sapuni, sredstva za održavanje čistoće i pranje posuđa. 

 U toku smene korišćenja studia-apartmana gosti sami iznose smeće i održavaju čistoću. Pojedini standardi u nekim  smeštajnim kapacitetima, u toaletima i 
kupatilima su uslovljeni načinom izgradnje, instalacijama i kapacitetima istovremenog korišćenja  tople vode. Sve kuće sa smeštajnim jedinicama na bazi usluge 
najma iz ove ponude registrovane su, pregledane i standardizovane od strane Nacionalne turističke asocijacije „EOT“. Pojedini standardi u nekim smeštajnim 
kapacitetima, u toaletima i kupatilima su uslovljeni načinom izgradnje, instalacijama i kapacitetima istovremenog korišćenja tople vode. SMEŠTAJNE JEDINICE 
(studiji i apartmani), U GRČKOJ SU PROSEČNOG STANDARDNOG KVALITETA I NISU SLUŽBENO KATEGORISANE. Za smeštaj gostiju, koji u letovalište dolaze 
organizovanim autobuskim prevozom, odgovoran je pratilac grupe. Gosti sa sopstvenim prevozom javljaju se u letovalištu sa vaučerom, lokalnoj agenciji ili 
domaćinu. 

 Objekti nisu opremljeni peškirima niti higjenskim sredstvima 
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 U apartmane se ulazi prvog dana posle 14h, a napuštaju se 09:ooh poslednjeg dana. Za vremenski period od napuštanja apartmana/studija do polaska 
autobusa za Srbiju, uvek je obezbenen prostor za prtljag dok sanitarnih prostorija za ove svrhe ima samo u nekim objektima. Gosti su obavezni na domaćinski 
odnos prema inventaru i opremi kao i na poštovanje kućnog reda. Eventualne štete, prouzrokovane nepažnjom u korišćenju, gosti su dužni da prijave domaćinu ili 
predstavniku i iste nadoknade.  

 DOKUMENTA, VIZE, FORMALNOSTI ULASKA I BORAVKA U STRANIM ZEMLJAMA: Putnici koji nisu državljani Republike Srbije uobavezi su da se sami 
upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i zemalja kroz koje prolaze. Organizator putovanja ne snosi odgovornost za nedobijanje vize i u tom slučaju će se 
smatrati da je putnik odustao od aranžmana i postupiće se prema Opštim uslovima putovanja organizatora putovanja. 

 Putnicima državljanima Republike Srbije, sa novim putnim ispravama - biometrijskim pasošima preporučuje se, da se upoznaju o uslovima ulaska i boravka 
u zemljama šengenskog prostora (www.europa.rs ). Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na 
teritoriju zemalja šengenskog prostora, i u tom slučaju će se smatrati da je putnik odustao od aranžmana i postupiće se prema Opštim uslovima putovanja 
organizatora putovanja. 

 U autobusu je zabranjeno pušenje i konzumiranje alkohola. WC nije u upotrebi. Agencija pravi raspored sedenja uzimajući ravnopravno u obzir: starost 
putnika (stara lica ili porodice sa decom), bolest i eventualne fizičke i mentalne nedostatke putnika, kao i vreme uplate. Putnik će prihvatiti bilo koje sedište koje 
mu agencija dodeli. Dolazak autobusa u letovalište je uobičajen oko podneva, a povratak u mesto polaska u jutarnjim satima (osim u slučajevima više sile). Posada 
autobusa odredjuje mesta za pauze i njihovu dužinu. 

 FAKULTATIVNI IZLETI, koji su organizovani od strane lokalne agencije, ino-partnera Organizatora putovanja: Cene i uslovi fakultativnih izleta su dostupni 
putem pisanih informacija predstavnika agencije na destinaciji. Oni nisu sastavni deo programa i predstavljaju zaseban ugovor, zaključen sa organizatorom izleta - 
lokalnom agencijom. 

 Broj telefona predstavnika na lokaciji će biti dostupan putnicima u momentu izdavanja putne dokumentacije, a najkasnije pre otpočinjanja ugovorenog 
putovanja. 

Opisi smeštajnih jedinica u dodatku predstavljaju sastavni deo programa putovanja. Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja Organizatora 

 
PUTNICI KOJI NISU DRŽAVLJANI R.SRBIJE SU U OBAVEZI DA SE SAMI UPOZNAJU SA VIZNIM REŽIMOM ZEMLJE U KOJU PUTUJU I KROZ KOJE 

PROLAZE 
 

U slučaju promene datuma i termina polaska ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika (minimum 40), organizator zadržava pravo da otkaže 
putovanje ili realizuje prevoz uz korekciju cene. Krajnji rok za otkazivanje aranžmana je 5 dana pre datuma polaska 

Organizator  zadržava pravo korekcije cena usled promena na monetarnom tržištu ili promena cena smeštaja ili prevoza. 
Organizator  zadržava pravo izmene u programu putovanja (redosled pojedinih sadržaja u programu usled objektivnih okolnosti). 

Uz ovaj program važe Opšti uslovi putovanja organizatora, usklađeni sa YUTA standardom, kojima su regulisani sva prava i obaveze učesnika 
putovanja.  

 
Organizator putovanja Fantast tourist d.o.o.,Jevrejska 8,Novi Sad. Licenca broj: OTP 269/2020, A 40, važi od 04.02.2020. 

Prema Zakonu o turizmu organizator ima propisanu polisu osiguranja br 3000015948 ( osigurana suma u visini od 400.000€) MILENIJUM MILENIJUM OSIGURANJE AD, 
Akcionarsko društvo za osiguranje, Beograd 

 
Cenovnik br. 3.0 važi od 03.06.2020. 
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